
GARO ENTITY PRO – GUIDE FÖR ÄNDRING AV OPPERATÖR 

 

 

1. Förberedelser 

Börja att se till att du har all nödvändig information: 

 
• Laddbox: 

o Garo Connect APP 
o Giltig e-postadress och lösenord till Appen 
o Entity ID 
o Garo CU (Serienummer) och tillhörande QR-kod med produkten  
o Key (Lösenord för laddaren) 

 
• Circle K specifikt: 

• URL til Circle Ks back-end system: wss://ocpp.circlek.com/       

För att hitta serienummer och nyckel, måste du ta bort frontpanelen. Vrid nyckeln i låset längst ner 
på laddaren och tryck ned locket. 



   

 

Vänligen skriv ner “GaroCU-“(Serienummer) och “Key”(Lösenord) för enkel åtkomst i framtiden.  Du 
kan också hitta ID och lösenord i produktdokumentation från leverans av produkten. 

  

  



2. Logga in på din laddare 

      

 

När du laddat ned GARO Connect och loggar in för första gången som administratör, använd “admin” 
eller “GaroCU” som email. Använd Lösenordet från Key på från din produkt (inklusive bindesstreck 
“-”). 

  



3. Inställningar om din laddare är Online 
 
Om laddaren visas som ONLINE: 
1. Fån vald laddbox, gå til Settings → Advanced  
2. Under OCPP connectivity  ändra Backend URL till: 

wss://ocpp.circlek.com/ 
3. Tryck på Update Changes  

 

 

 

          

 
 
 

 

Starta om enheten och dubbelkolla att ändringarna är sparade 

  



4. Inställningar om din laddare är Offline 

Om laddaren visas som OFFLINE: 

1. Tryck på meny 
2. Välj Installers menu 

 

                   
 
 

3. Tryck på Change installation for existing location 
4. Välj location → Charging stations → Laddare 
5. Tryck på laddaren 

 
 

            
 
 

6. Gå til Third-party CPO/OCPP settings nederst.  



7. Lägg in “GaroCU-[siffer]» (Serienummer, eks. GaroCU-1234567).  
8. Lägg in wss://ocpp.circlek.com/ i GaroRemoteCsmsUrl 

 

    
 

 

 

Starta om enheten och dubbelkolla om ändringarna är lagrad 
 


